



推荐词

跟《天下无贼》学立身之本,小子,你走火入魔了吧

晚报记者 刘涛 在高新区检察院为您播报

# 小女子挖的陷阱都识不破 还想当“神偷”，叫板110？

看过《天下无贼》，立志成为“神偷”。令人匪夷所思的是，得手后自己打110报警，并还想找个与其志同道合的女友，组成“神偷搭档”。

## 看了《天下无贼》，他恋上了偷

今年24岁的李雷，山西大同人。高中毕业后在老家学计算机设计时，从电脑上看了《天下无贼》，想成为身手不凡的“贼”，这个念头深深地缠上了涉世未深的李雷。

2008年，李雷到石家庄打工，准备实现自己的“梦想”，但出师不利，因盗窃罪被判刑10个月。

刑满释放后，李雷于2010年7月来到郑州。“不出力挣钱多的活儿找不到，出力流汗的活儿不想干，就只有偷东西了。”

8月4日，李雷应聘到郑东新区一商店，第二天，用事先偷来的钥匙打开存放商场员工贵重物品的柜子，将一个笔记本电脑、一部数码相机、5000元现金偷走。

随后，李雷回老家，很是潇洒了一阵。

## 偷窃得手，自己拨打110报案

今年4月9日，李雷再次来到郑州，故伎重演，在郑东新区偷走一台笔记本电脑。

李雷说，他感觉偷东西很刺激：“让

警察知道是我偷的，却抓不到我”。

此时的李雷已是欲望膨胀，得手后还拨打了110，声称自己就是盗窃者，并说出自己的位置，让警察来抓。

## 跟女受害人玩浪漫，欲组神偷搭档

当神偷的强烈愿望，让李雷丧失了是非判断标准，他希望找到一名志同道合的女友，浪迹天涯。

4月19日，李雷来到济南，在一家楼梯专卖店，盗得一台笔记本电脑。

该电脑是店内一名女员工的，发现电脑失窃，女孩意识到应是前来应聘的李雷所为，立即通过李雷留下的电话要求归还电脑。

李雷给女店员发短信：你别急，我把你的电脑拿走了，你能找到就算你赢。你若和我一起干，一天就能弄个电脑。你要是同意，我就把电脑还给你。

女店员假装同意，报警后继续发短信和李雷联系。

4月21日，李雷精心设计了颇具戏剧味道的归还步骤：让女孩到超市图书部，找一本名叫《幸福了吗》的书，在160页拿储物条，把超市储物箱打开，就可以拿到电脑。

按照指示，女店员果然找到了电脑，不过，李雷的浪迹天涯梦想也到此画上了句号。

昨日，高新区检察院传来消息，李雷因盗窃罪一审被判刑4年。

线索提供 葛鹏飞 张社香

晚报记者 刘涛 在管城区为您播报

5月6日，管城区公安机关接到一位老人的报警，他声称自己家中保险柜内的现金被盗，盗窃者就是自己的孙子。

## 全家人开会表决：送孙子坐牢

今年5月6日，老人刘天光逛完庙会回到家中，发现卧室中的保险柜上，被砸出一个拳头大小的窟窿，里面存放的2000元钱也不翼而飞。

看到自己辛苦积存的生活费丢失，老人暴跳如雷，直接拨打了110报警，要求民警捉获盗窃者——刘天光的孙子刘成。老人如何确定为孙儿所为？原来，这已不是他第一次遭窃。

据了解，刘成整日游手好闲，不务正业，总是在外闲逛，很少回家，并且从小就有小偷小摸的毛病。

刘天光表示，前几次孙儿偷钱后，都留下了证据，并且每次盗窃的数额都在千元以上，“害怕传出去不光彩，就没有报警，买了个保险柜”。

但是没有想到，孙儿的胆量越来越大，直接把保险柜给砸了，如果继续无人管教的话，刘成早晚会成为社会的祸害。

于是，刘天光召集全家人开会，举手表决后，形成统一意见，决定将孙儿交给公安机关。

据了解，法律规定，已满十六周岁不满十八周岁的人盗窃自己家庭或者近亲属财物，或者盗窃其他亲属财物但其他亲属要求不予追究的，可不按犯罪处理。

但刘成先后盗窃其爷爷刘天光四次，共计6200元，其家人强烈要求追究其刑事责任，检察机关决定追究刘成的刑事责任。

9月13日，刘成因涉嫌盗窃罪被管城区检察院提起公诉。(文中人物均为化名) 张芳 陈琦

晚报记者 鲁燕 在中原区法院为您播报

17岁的小杰网吧里正上网，被人拿刀砍伤。父亲找到网吧一看，那叫一个“黑”：不仅没有监控设备，对上网的人也不按规定登记身份，甚至连个名都没有。

如今的小杰身体虽然是恢复了，但心里很害怕：“不管是什么网吧，一段时间我都不会去了……”

## “黑网吧”里的地盘之争

小杰家在须水镇。

去年5月8日晚，小杰来到须水镇一家网吧上网。“正坐得好好的，有个男孩来了，让我起来，说这是他以前常坐的位置。”小杰理论了两句，“男孩掏出水果刀朝我来了两刀。”

当晚，小杰就被送到附近的解放军153中心医院治疗，诊断为右侧髌韧带断裂，双膝开放性外伤。

后经司法鉴定，小杰所受伤已达轻伤级别。受伤导致小杰共住院15天，花费医疗费1.2万余元。

如今小杰伤情已经基本恢复了，没啥大碍，但是，小杰一想起曾经在网吧受到的莫名伤害，还有些后怕，称“不管是什么网吧，一段时间我都不会去了”。

派出所民警来网吧调查取证，发现该网吧既无监控设备，也未对上网人员进行身份登记，甚至连个正儿八经的名字都没有，是个典型的黑网吧。

而且，事发后，网吧所有人和管理人都没有及时报案，导致这个案子到现在都没破案。

多次协商无果，去年11月17日，小杰将网吧老板梁亮诉至中原区法院。日前，法院判梁亮承担七成责任，赔偿医疗费8398余元。

线索提供 王斌 若禹 庆远

## 推荐词 鸭当鹅蛋,老爷子,这个玩意儿大了

晚报记者 鲁燕 在管城区法院为您播报

# 父子怄气，误了人家婚期 法院判决：搬出房子还要付房租

## 遭遇尴尬：刚买的房咋住进了别人

“我刚买的房子，你咋住进来，还换了门锁……”去年11月9日，杨先生花了近30万元从中介公司买了一套位于北顺城街的二手房，房产证也在办理中，可是，当他拿着钥匙开门时傻眼了。

房子里住的是六七十岁的卢老先生。

## 告出隐情：儿子卖房老子不愿意

杨先生随后将卢老先生告到了法院。

法庭上，卢老先生还是那句话：“这个房子是我的。当年我掏的有钱，我没卖过房子。”

法官刘奇说，开庭前，他们专门找中介公司了解情况，中介公司说，卖房子的是卢老先生的儿子。

卢老先生主要是嫌儿子太不把自己当回事了，“卖房子这么大的事，也不跟我商量一下”。

## 矛盾解决：老人搬出房子还要付房租

管城区法院审理认为，杨先生请求卢老先生从房屋中搬出，理由正当。同时，去年12月份卢老先生强行搬入杨先生的房屋，理应赔偿杨先生的房租损失。

杨先生对老人说，这个房子他买下了，房产证正在办理：“我还等着装修房子结婚呢”。

老人并不听解释，说得最多的就是，“这是我的房子”，其他的话也不多说了。

他说，他不缺房子住，就是觉得儿子做得有些过分。

儿子小卢似乎有难言之隐。他说，没有跟老父亲商量，是因为自己做生意赔了，不得已才卖房子的：“怕当时说出来，老人家不高兴，才偷偷卖的房子”。

“我买房子是用来结婚的，弄得婚期都拖延了，现在还得花钱在外租房。”杨先生说起房子，便是一肚子的苦水。

经历了买房子的烦琐手续后，又经历卢老先生抢房子的风波，杨先生总算回到了属于自己的房子里。

线索提供 晓艳 刘奇 庆远

## 推荐词 隐姓埋名, 怎奈法网恢恢

晚报记者 周炜卿 在商城路派出所为您播报

# 顺藤摸瓜，幼儿园门口抓逃犯

中秋节前夕，商城路派出所收到来自千里之外的捷报，潜逃3年、涉嫌抢劫的上网逃犯钟慧落网了。

2008年9月25日，钟慧(女，1973年5月1日出生)与男友王凤成预谋后，将受害人刘胜男手脚捆绑，然后实施抢劫。钟慧负罪潜逃。

“清网行动”大幕拉开后，商城路派出所抽出两组力量组成追逃小组。

今年8月26日，追逃小组获悉王凤成

在吉林四平监狱服刑，钟慧可能也在四平活动。

追逃小组在四平监狱和公主岭监狱均未找到王凤成，后来在东北第五监狱发现了王凤成的信息，顺藤摸瓜，获知钟慧已改名为兰慧，和一个窦姓男子共同生活，育有一子。

8月31日，民警们赶到了钟慧所在的公主岭市响水镇，在当地公安机关的配合下，从

幼儿园名单中筛出了一个姓窦的儿童，园方假称孩子发烧，打电话请窦姓孩子母亲前来。

追逃小组设了两道岗，在幼儿园门口的第一道岗上，追逃小组对到来的一名女子轻轻喊出了“钟慧”的名字。听到呼喊，改名为兰慧的钟慧不由自主停下了脚步，愣在了那里。

经过紧急突审，钟慧当即承认了自己的真实身份。 通讯员 安超 戴晓冰

推荐词

不怕贼偷,就怕贼惦记。何况还是个家贼

推荐词

进了“黑网吧”，留下阴影了吧